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Результати навчання.  

У результаті вивчення даної навчальної дисципліни студент повинен: 

Знати: 

Основні етапи і види комунікацій 

Структуру процесу комунікації 

Функції і принципи спілкування 

Правові і етичні аспекти діяльності в комунікативній сфері 

Основні закони психології управління 

Норми ділового спілкування: правила і прийоми публічних виступів, 

ведення переговорів, проведення нарад, ділового листування, електронних 

комунікацій. 

Вміти: 

Встановлювати, підтримувати і розвивати міжособистісні і ділові 

відносини; 

Аналізувати процеси комунікації в організації та виявляти області їх 

покращення  

Формувати сценарій ефективної поведінки в процесі спілкування   

Виявляти слабкі та сильні комунікаційні сторони співробітників 

Застосовувати на практиці прийоми спілкування та контролю 

комунікації 

Публічно виступати, вести ділові переговори, проводити наради, вести 

ділове листування, використовувати електронні комунікації; 

Налагоджувати зовнішні та внутрішні комунікації в організації.  

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. Філософія, Всесвітня 
історія, Політологія.  

 

Зміст. 

Поняття комунікації і соціальної комунікації. Еволюції соціальної 

комунікації і комунікаційні революції. Комунікативний процес і його 

структура. Основні моделі комунікативного процесу і їх характеристика. 

Проблема типології соціальної комунікації. Бар'єри комунікації. Масова 

комунікація: особливості, основні види, соціальні функції. Комунікації в 

організаціях. Комунікативна компетентність. Соціально-психологічні основи 

спілкування в соціальних комунікаціях. Міжнародні та міжкультурні 

комунікації. Правове регулювання суспільних комунікацій. 
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Методи навчання. 

Лекції та практичні заняття з використанням інформаційних технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування, конрольна робота); 

− презентація результатів творчого завдання; 

− підсумковий контроль (екзамен). 

 

Мова навчання. Українська. 
 


